Bioldgia 8. 2. fordulo

s Melyek lehetnek a légzszervrendszer és az emésztSszerv- 1©, Melyik vitaminnal hozhaté 6sszefiiggésbe Szent-Gyodrgyi Albert

rendszer kozos részei? (Tobbszords valasztis!) 1937-ben kapott orvosi és élettani Nobel-dija?
A.a szajnyilas B. a hérgsk A.a D-vitaminnal
C. a szdjiireg D.a garat B. a C-vitaminnal
C.az A-vitaminnal
2 Melyik nem lehet az el6bél egyik szakasza? D. az E-vitaminnal
A. B. 16cs6 . .
C. j ng ;;ur.nr(;; D. 2 iflft;gcljgl 1. Melyik élelmiszer gazdag keményitdben ezek koziil?
A.a burgonya B. a mj;
3 Milyen fogtipusokkal rendelkezik az ember az alibbiak koziil? C.atej D.a borsé

(Tobbszoros vilasztas!)
12, Az alabbi allitasok koziil valaszd ki azokat, amelyek szerinted az

A. orls B. kisorls ..
c gagz’ror 0 Dt gs%rf;) emberekre és a novényekre is igazak lehetnek!
.agy - tepotog (Tobbszoros vélasztas!)
qN Mely anyagok emésztése kezdddik el mar a szdjiiregben? A. A tipanyagok felvétele életsziikséglet szimukra.
A soénbidedtok B. fehérick B. Féleg nagy belsé energiju tipanyagokat vesznek fel.
C D. vitaminok C. Taplalékukkal salakanyag is keriil a szervezetiikbe.

D. A tipanyagokbdl sajit testiik anyagait épitik fel.

3o Melyik a kakukktojas? (kulcsszavak: zsirban old6d6 vitaminok)
13, Melyik emészténedv nem bonthatja le

A.A B. E C.C D.D a szénhidritokat?
&, Melyik az alabbiak koziil az A-vitamin hidnybetegsége? A. a hasnyil
A. angolkér B. farkasvaksig B. a bélnedv
C. ideggyulladis D. inysorvadis C.az epe
- 1deggy - 1y D.a nyal
. 2 . .« L 35
@, Melyik élelmiszer tartalmaz legnagyobb mennyiségben vasat: 114}, Hogyan nevezziik a vékonybél legfelss
A. tej B. foldieper szakaszat?
C.sajt D. sertésmi A. vakbél

®. Hol talalhat6k az emberi szervezetben emésztGmirigyek? B. féregnyilviny

(Tobbszoros vilasztas!) g ;i%EELéI
A. a vastagbélben B. a nyel8csben
C. a patkébélben D. a szdjiiregben

9. Az emésztészervrendszer melyik része végez perisztaltikus
mozgast?

A. a garat B. a fogak C. anyelv D. a nyel6csé



